
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. augusztus 28. -  Évközi 22. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK  Sir 3,19-21. 30-31 
 Zsid 12,18-19. 22-24a   Lk 14,1. 7-14 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 
Pál Margaret sikeres műtétjéért (Angyal Éva) 
Radványi Klára felgyógyulásáért (Tibor) 
Nagy Erzsébetért (család) 
Takács Gyuláért (családja) 
szülőkért és testvérekért (Katona család) 
11:00 Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért 

(szülei, nővére, és gyermekei) 
Mataczért, születésnap (Farkas család) 
Szoldatits Erzsébet felgyógyulásáért 

(Eta, Jurasits Katalin, Hermann József és Ann) 
Sinyi Sally felgyógyulásáért (Veronika és Gyula) 
Erika sikeres műtétjéért (barátok) 
Péter felgyógyulásáért (család) 
Horváth szülőkért (Horváth Zoltán és családja) 
Nagy Mózes és Kerekes Szilveszter atyákért 

(Forrai család) 
Vörös Jánosért (Somlai család) 
Lakatos Gizelláért, 1. évforduló (gyerekei) 
Mátyás Margitért (fia és családja) 
Hétfő (29) Keresztelő Szent János vértanúsága  
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for the protection of unborn children (MFL Project) 
for healing from cancer of Gard Florendo 
for the recovery of Danny Lopez 
for Ladocsi Margit (Tibold family) 
for Jean Cargill  
for Al Beatrice (Ryan Carvalho) 
Kedd (30)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Tibold family (Tibold family) 
Szerda (31)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Hochleitner family (Tibold family) 

Csütörtök (1)  
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for blessing on Simone Carvalho, on her birthday 

(Peter Carvalho) 
for Bánhegyi Márta (Tibold family) 
Péntek (2)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
7 PM Fischer Ritáért 
Sajgó Szabolcs atyáért 
Kovács Lászlóért 
Szendi Lajosért (felesége Ica) 
Horváth Máriáért (Tibold család) 
Szombat (3) Nagy Szent Gergely pápa 
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Nagy és Erdős családokért (család) 
in thanksgiving  
 

 

A Szentatya augusztusi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy a sport alkalom legyen a népek 
közötti testvéri találkozásra, és hozzájáruljon a világ 
békéjének ügyéhez 
Evangelizációs: Hogy a keresztények az 
Evangélium követői legyenek, tanúságot téve a hitről, 
a becsületességről és a felebaráti szeretetről. 
 

 
 

Keresztelő: Martin Rodrigo 
Temetés: Safián Ildikó (80) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Augusztus 29- szeptember 2. Kiscserkész nyári 
tábor, oshawai magyar park 
Szerda (31) Nyugdíjas Klub 1-kor 
Első péntek (2) KFT gyűlés 1-kor  rózsafüzér 6:30-
kor, mise 7-kor. 

 

Ha lakomát adsz, hívd meg a szegényeket, bénákat, sántákat, vakokat. 
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6. Házasok Klubja 1-kor 8. Rózsafüzér készítés 6:30-
kor 11. KFT közös áldozása és reggelije 13. Henri 
Boulad atya előadása este 7-kor 17. Rummage Sale 
az udvaron Böjte atya árváinak a javára 9-1 között 18. 
Lángos vásár, alatta „A Vasorrú Bába három hajszála” 
a Lángosgyúrók előadásában. 25. gyűjtés a kanadai 
Egyház javára  Mária Kongregáció közös áldozása 
és gyűlése  Karitász Díszebéd. 

 
HÍREK 

 Ignacio de Loyola - film torontói vetítése a Cineplex 
Cinemas Scarborough moziban, augusztus  26 - 
szeptember 1. Cím: 300 Borough Dr. Scarborough, 
tel. (416) 290-5217. 

 A Newman Centre Catholic Mission a torontói 
egyetemistáknak ad lehetőséget hitük elmélyítésére. 
Szentmise és beszélgetés az érdekelt szülőkkel és 
diákokkal vasárnap, szeptember 4-én, színhely:  89 
St. George Street, Newman Center. Érdeklődni és 
jelentkezni lehet: RSVP@newmantoronto.com vagy 
telefonon a 416-979-2468, 243 melléken. 

 Szeptember 10-én, szombaton este 6-kor a 
torontói érsekség támogatásával jótékonycélú vacsora 
lesz a közel-keleti keresztények (Egyiptom, Szíria, Irak, 
stb.) megsegítésére Henri Boulad jezsuita atya és 
Collins bíboros részvételével. Színhely: Madison 
Convention Centre, Woodbridge. Bővebb információ: 
boulad.eventbrite.ca. Tervezünk egy asztalt foglalni 
magyar híveink részére, az érdeklődők jelentkezzenek 
az irodán. 

 Szüreti Bál szeptember 17-én, 6 órakor a Magyar 
Házban. Zenél a Fesztivál, fellép a Kodály együttes. 
Jegyrendelés: 647-242-2890. 

 Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 
Safián Ildikó emlékére: Engyel Gyula és Teréz. 
 

Szent Mónika 
Augusztus 27. Szent Mónikának, Szent Ágoston 
édesanyjának emléknapja. Mónika a férjes asszonyok 
és az anyák védőszentje. Életének titka az isteni 
bölcsesség és a megtestesült Ige iránti szeretet volt. 

Szent Ágoston De Ordine (A rendről) című művének 
vége felé leír egy jelenetet: Néhány barátjával e munka 
kérdéseiről vitatkoznak, amikor belép az édesanyja, 
Mónika asszony, és érdeklődik a könyv alakulása felől. 
Ágoston utasítja az írnokot, hogy Mónika megjelenését 
és érdeklődését is jegyezzék fel a könyvbe. Mónika 
tiltakozik: „Micsoda? Soha nem hallottam arról, hogy 
olyan írásokban, amilyeneket ti olvastok, asszonyok is 
szerephez jutottak volna!” Méltánytalannak érezte, 
hogy egy tudományos, filozófiai munkában előforduljon 
az ő neve. 

Ágoston azonban azzal nyugtatja meg, hogy a filozófia 
szó a bölcsesség szeretetét jelenti: „Figyelmen kívül 
hagytalak volna ebben a műben, ha nem szeretnéd a 
bölcsességet. Te pedig szereted, jobban, mint engem; 

azt pedig én tudom, hogy engem mennyire szeretsz. 
Annyira előrehaladtál a bölcsességben, hogy nem 
reszketsz még a halál előtt sem, ez pedig a filozófia 
csúcsát jelenti. Vajon nem nekem kellene-e a te 
tanítványoddá lennem?” 

Mikor eladósorba került, Mónikát a még pogány 
Patriciushoz adták feleségül. Sokat fáradozott azon, 
hogy férjét megnyerje Krisztusnak, de nem szavakkal, 
hanem a tettei által hagyta beszélni férjével az Urat. 
Férje hűtlenségeit és féktelen dühkitöréseit hallgatag 
türelemmel viselte, s a szeretetnek az a nyelve, 
amelyben a bölcsesség és a kereszt szeretete 
nyilvánult meg, végül meghódította a férjét. Patricius 
élete vége felé katekumen lett, és a halálos ágyán 
megkeresztelkedett. 

Mónika rendíthetetlen hite és erős szeretete főleg 
fiával, Ágostonnal szemben mutatkozott meg. Könnyek 
között könyörgött a fiáért hosszú évekig, anélkül, hogy 
Istenbe vetett bizalma megingott volna. Álma és egy 
püspök szava, aki azt mondta neki: „lehetetlen, hogy 
ennyi könny gyermeke elvesszen”, erősítette meg 
állhatatosságában, mert ezeket a szavakat úgy 
fogadta, mintha az égből jöttek volna.  

A keresztség után elhagyták Milánót, és egy időre 
visszavonultak Cassiciacumba, ahol elvonult életet 
éltek, imádsággal és elmélkedéssel töltve az időt. 
Később elhatározták, hogy hazatérnek Afrikába. 
Mónika azonban még mielőtt tengerre szállhattak 
volna, a kikötővárosban, Ostiában megbetegedett és 
meghalt. Kívánsága szerint ott, Ostiában temették el. 
Szent Ágoston Vallomásaiban, megemlékezve 
édesanyja életéről, leírja az Ostiában történteket is. 
Ágoston egy imádsággal fejezi be édesanyja 
történetét: 

„Nyugodjék békében a férjével együtt, aki előtt és aki 
után nem volt más férje, akinek szolgált, s akiben 
megtermette a türelem gyümölcsét, mert őt is 
megnyerte, Uram, neked. Add, hogy mindnyájan, akik 
ezt olvassák, oltárodnál megemlékezzenek Mónikáról, 
a te szolgálódról, és vele együtt Patriciusról is, aki 
egykor az ő férje volt, s kinek testéből, nem tudom 
hogyan, engem is erre az életre vezéreltél. A jámbor 
lelkek emlékezzenek meg róluk, akik az én szüleim 
voltak ebben a mulandó világosságban, s akik most 
már belőled, az Atyából és a katolikus Anyából a 
testvéreim, és velem együtt a mennyei Jeruzsálem 
polgárai, ahová a te néped, a kivonulástól kezdve 
egész a megérkezésig oly forrón vágyakozik.” 

Irgalmas Istenünk, szomorúak vigasztalója, te Szent 
Mónika könnyes imádságát fiának, Ágostonnak 
megtérésével jutalmaztad. Közbenjárásukra add, hogy 
bűneinket megsirassuk, és megbocsátó kegyelmedet 
elnyerjük. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, 
aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, 
Isten mindörökkön-örökké. Ámen (Diós István: A szentek 

élete, Magyar Kurír). 



 

KÖNYÖRGÉSEK       augusztus 28. 

 

1. Imádkozzunk Martin Rodrigo újonnan 
megkereszteltért, hogy apostoli keresztény 
életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől, és 
ettől az egyházközségtől 

 
2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 

különösen Sinkó Renátáért, Rozinka 
Rosemaryért, Berden Istvánért, Bonnay 
Erzsébetért, DeRoth Lászlóért, Szoldatits 
Erzsébetért, és Pál Margaretért 
 

3. Imádkozzunk nemrég elhunyt szeretteinkért, 
különösen Safián Ildikóért. 


